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تعليمات مهمة
- عدد أسئلة كراسة الامتحان )40( سؤالًا.

- عدد صفحات كراسة الامتحان )28( صفحة.
- تأكد من ترقيم الأسئلة، ومن عدد صفحات كراسة الامتحان، فهي مسئوليتك.

- زمن الاختبار )ثلاث ساعات(.
- الدرجة الكلية للاختبار )60( درجة.

عزيزي الطالب .. اقرأ هذه التعليمات بعناية :
اقرأ التعليمات جيدًا سواء في مقدمة كراسة الامتحان أو مقدمة الأسئلة، وفي ضوئها أجب عن الأسئلة.

اقرأ السؤال بعناية، وفكر فيه جيداً قبل البدء في إجابته.
استخدم القلم الجاف الأزرق للإجابة ، والقلم الرصاص في الرسومات، وعدم استخدام مزيل الكتابة.

عند إجابتك للأسئلة المقالية، أجب في المساحة المخصصة للإجابة ، وفي حالة الحاجة لمساحة 
أخرى يمكن اســتكمال الإجابة في صفحات المســودة مع الإشــارة إليها ، وإن إجابتك بأكثر من 

إجابة سوف يتم تقديرها.
مثال: 

عند إجابتك عن الأسئلة المقالية الاختيارية أجب عن )أ( أو )ب( فقط .
عند إجابتك عن أسئلة الاختيار من متعدد إن وجدت:

ظلل الدائرة ذات الرمز الدال على الإجابة الصحيحة تظليلًا كاملًا لكل سؤال.
مثال: الإجابة الصحيحة )جـ( مثلًا

الإجابة الصحيحة مثلًا

- في حالة ما إذا أجبت إجابة خطأ، ثم قمت بالشطب وأجبت إجابة صحيحة تحسب الإجابة صحيحة.

- وفي حالة ما إذا أجبت إجابة صحيحة ، ثم قمت بالشطب وأجبت إجابة خطأ تحسب الإجابة خطأ.
ملحوظة :

في حالة الأســئلة الموضوعية )الاختيار من متعدد( إذا تم التظليل على أكثر من رمز أو 
تم تكرار الإجابة ؛ تعتبر الإجابة خطأ.
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ظلل الدائرة ذات الرمز الدال على الإجابة ال�صحيحة تظليلًا كاملًا:-11

- تناول �أر�سطو في م�ؤلفه )ال�سيا�سة( ..........................

الدولة التاريخية.

الدولة العالمية.

الدولة المثالية.

دورة حياة الدولة.

�أجب عن �أحد ال�س�ؤالين من بين )�أ( �أو )ب(:-22

ما المق�صود بـ .....................؟

�أ- الأمة.

ب- الدولة.
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  ��أمام��ك خريط��ة �صم��اء لق��ارة �أمري��كا الجنوبي��ة اكت��ب مدل��ول الأرق��ام-33

الموقعة عليها.

1- دولة �شريطية:

2- دولة متنوعة الت�ضاري�س:

3- حدود جبلية:

4- دولة بها مراعي طبيعية:

اكتب الم�صطلح الجغرافي للعبارة الآتية:-44

»عملي��ة تغيير الأنماط والنظ��م الاقت�صادية والاجتماعية تقوم بها الدول 

الأقوى لفر�ض هيمنتها على الدول الأخرى«.
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بم تف�سر .............؟-55

- تُعد مدينة القاهرة مثالً لقلب الدولة.

دلل:-66

- �هناك �أثر وا�ضح للخلط بين الجغرافيا ال�سيا�س��ية والجيوبولتيك في القرن 

الــ 20 الميلادي.
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حدد الأثر الناتج عن:-77

- تركز الغالبية ال�سِلافية في مو�سكو.

ماذا كان يحدث �إذا ................؟-88

- كان �إقليم كتالونيا في �إ�سبانيا يقع في منطقة �سهلية.
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�أجب عن �أحد ال�س�ؤالين من بين )�أ( �أو )ب(:1010

ما المق�صود بــ ... ؟

�أ- الدولة الفيدرالية.

ب- الدولة الوحدوية.

ظلل الدائرة ذات الرمز الدال على الإجابة ال�صحيحة تظليلًا كاملًا:-99

- �ج��اء عل��ى ي��د العال��م الجغراف��ي الألمان��ي )رات��زل( الميال�د الحقيق��ي 

للجغرافيا ............

الاقت�صادية.

الطبيعية.

ال�سيا�سية.

ال�سكانية.
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  �»تُعد الحدود ظاهرة ب���شرية يقوم الإن�س��ان بتخطيطه��ا تبعاً لم�صالحه«1111

في �ضوء ذلك و�ضح:

- �أهم الإجراءات التي تُتبع في مرحلة التعريف والتخطيط للحد.

 ما العلاقة بين ...........؟1212

- زيادة عدد ال�سكان وتغير و�ضع التخوم.
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 دلل بالأمثلة:1313

- للم�ساحة ال�صغيرة ت�أثير �سلبي على قوة الدولة. 

 حدد الأثر الناتج عن:1414

- الهجرة الخارجية بالن�سبة لم�صر كدولة مر�سلة للمهاجرين.
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ما تقييمك لم�صداقية هذه العبارة ... ؟1515

- �توج��د علاق��ة وا�ضح��ة بي��ن التركي��ب النوعي والعملي��ة الإنتاجي��ة في الدول 

المتقدمة والنامية. 

ماذا كان يحدث �إذا .............؟1616

- �أ�صبح الرئي�س في فرن�سا ي�سود ولا يحكم.
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ظلل الدائرة ذات الرمز الدال على الإجابة ال�صحيحة تظليلًا كاملًا:1717

- �النم��وذج المثال��ي للدول��ة الوحدوي��ة ينطب��ق عل��ى عدد قليل من ال��دول منها 

...........

الهند.

�سوي�سرا.

البرازيل.

فرن�سا.

�أجب عن �أحد ال�س�ؤالين من بين )�أ( �أو )ب(:1818

ما المق�صود بــ: .............؟

�أ- الحدود الأثنوغرافية .

ب- الإيكوا�س.
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»تتعدد �أنواع المناطق المائية وتزداد �أهميتها«. في �ضوء ذلك و�ضح:1919

- عوامل ازدياد �أهمية المياه المحايدة في الفترات الأخيرة.

�أجب عن �أحد ال�س�ؤالين من بين )�أ( �أو )ب(:2020

- اكتب الم�صطلح الجغرافي الدال على العبارة الآتية:

�أ- �»�شكل من �أ�شكال الدول غالباً ما ي�ؤدي �إلى بع�ض الم�شاكل ال�سيا�سية وقد 

ي�ساعد على تنوع المناخ والإنتاج«.

ب- �»�ش��كل م��ن �أ�ش��كال ال��دول ال��ذي تكون في��ه �أرا�ض��ي الدول��ة الواحدة غير 

مت�صلة جغرافياً«.
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بم تف�سر ......؟2121

- تتعدد وظائف الحدود البحرية للدولة.

 دلل:2222

- الحماية الاقت�صادية �إحدى وظائف الحدود ال�سيا�سية؟
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ماذا كان يحدث �إذا ............؟2424

- لم تكن بلاد القوقاز غنية بالبترول خلال الحرب العالمية الثانية.

ما الأثر الناتج عن:2323

قيام الثورة ال�صناعية علي الحدود ال�سيا�سية.

 ظلل الدائرة ذات الرمز الدال على الإجابة ال�صحيحة تظليلًا كاملًا:2525

- من ال�صناعات الكيماوية ذات الأثر الا�ستراتيجي �صناعة ......

�صهر المعادن.

تنقية الحديد وال�صلب.

محركات الطائرات.

ال�صواريخ.
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ما المق�صود بـ ...............؟2626

التكتلات الاقت�صادية.

�» تعتب��ر التكتال�ت الاقت�صادية والأحلاف الع�س��كرية م��ن مظاهر النظام 2727

العالمي الجديد«. في �ضوء ذلك و�ضح:

�أ- �أهمية ال�سوق الم�شتركة في قيام التكتلات.

ب- علاقة الرئي�س ويل�سون بالنظام العالمي الجديد.
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�أجب عن �أحد ال�س�ؤالين من بين )�أ( �أو )ب(:2828

- اكتب الم�صطلح الجغرافي الدال على العبارة الآتية :

�أ- �»م�ؤ�س�سة دولية مهتمة بالتعاون الدولي وتحويل الا�ستثمارات لأغرا�ض �إنتاجية«. 

ب- »م�ؤ�س�سة دولية تهدف �إلى تح�سين كفاءة الإنتاج والعناية بالريف«.

دلل:2929

- تلعب الحدود ال�سيا�سية دوراً رئي�سياً في الف�صل بين الدول.
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ما الأثر الناتج عن:3131

العال��م  خريط��ة  لم�س��تقبل  بالن�س��بة  الجن�س��يات  متع��ددة  ال�ش��ركات  - �ظه��ور 

ال�سيا�سية؟

ما الأثر الناتج عن:3232

- الهجرة غير الر�سمية على ديموغرافية الدول؟

ماذا كان يحدث �إذا .............؟3030

كانت مدينة كيوتو تقع علي ال�ساحل.
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ظلل الدائرة ذات الرمز الدال على الإجابة ال�صحيحة تظليلًا كاملًا:3333

- من خ�صائ�ص التخوم �أنها ............

ظاهرة قانونية �شرعية.

ظاهرة قابلة للحركة.

لا توجد بها موارد طبيعية.

ظاهرة غير قانونية.

ما المق�صود بـ ... ؟3434

العلاقات الدولية.

اكتب الم�صطلح الجغرافي الدال على العبارة الآتية:3535

تقري��ر تقدي��م  مهمته��ا  محاي��دة  لجن��ة  �إل��ى  دولتي��ن  بي��ن  الن��زاع   »�إحال��ة 

�إلى الطرفين«.
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ما العلاقة بين: .....؟3636

الخ�صائ�ص الثقافية ونجاح التكتلات الاقت�صادية.

دلل:3737

تُعد المفو�ضية الأوروبية الجهاز التنفيذي للاتحاد.
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�أيد بالأدلة:3838

- �ظهرت مبادئ حاكمة جديدة في العلاقات بين الولايات المتحدة الأمريكية 

والاتحاد ال�سوفيتي بعد نهاية الحرب الباردة.

ما تقييمك لم�صداقية هذه العبارة ... ؟3939

- �»تمثلت كل �إنجازات و�أن�شطة مجل�س التعاون لدول الخليج العربي في �إن�شاء 

قوات درع الجزيرة والاتحاد الجمركي لدول مجل�س التعاون«.
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ما الأثر الناتج عن:4040

- الثورة ال�صناعية في الع�صر الحديث بالن�سبة للعلاقات الدولية؟


